

主流 责任 贴心 实用



非常网闻

地球值多少钱？

美科学家估价 3000万亿英镑

据英国《每日电讯报》2月27日报道，美国加州大学圣克鲁兹分校天体物理学家劳宁教授日前发明一种新的公式，可以评估行星的价值。他为地球估价3000万亿英镑，是所有行星中最“贵”的。

美国国家航空和航天局(NASA)耗资6亿英镑研制的“开普勒”飞船于两年前进入轨道，寻找类地行星。一年后，劳宁教授决定研究出一个公式来为“开普勒”发现的目标估价。劳宁根据行星的年龄、体积、温度等关键因素，对行星进行估价，发现地球是最昂贵的行星，估价3000万亿英镑，是比尔·盖茨身价的9万倍。

劳宁说，行星年龄越大，其价值越高，因为其成熟的机会也大，可计算的因素更多，这样的星球也更有可能存在生命。劳宁还计算了一颗行星上能够产生的能源及其温度是否能够支持生命。他称，估价在6000万英镑以上的行星才值得研究。这个公式还能让人意识到，地球在宇宙中是多么珍贵！

劳宁认为，可居住区域内的类地行星是一个很模糊的概念。他发明的算法可用以衡量一颗行星是不是真正值得媒体炒作。

火星：1万英镑。火星的直径约为地球的一半，有稀薄的大气层，也有春夏秋冬之分，铁含量高，在太空中首屈一指，如果能够大量从土壤中提取出来，将会把火星变成一座巨大的炼钢厂。

金星：1便士。金星地表没有水，空气中也没有水分存在，因此基本上一文不值。

Gilese 581c：100英镑。虽然它是号称与地球最相似的行星，但根据各项评估指标，其得分却很低。

KOI 326.01：价值15万英镑。体积最小，星球表面平均温度低于100℃，价值相对高些。

其他1235颗行星：没有高价的，价值都不大。

(新浪网)



李白多愁善感因是双鱼座？

“名人星座控” 网上掀热潮



杜甫理性自重因是天蝎座？

“天啦，原来李白是双鱼座，怪不得他那么多愁善感呢！”适逢诗仙李白诞辰1310周年纪念日，一些星座迷发现，出生于2月28日的李白竟然是双鱼座。一时间，网上兴起为古代名人查找星座的热潮，杜甫、白居易、陆游等大诗人的星座纷纷出笼。这天，不是李白的神马生日，而是“星座控”们的狂欢Party……

2月28日，Google首页出现一个古代吟诗人的图像。原来，这天是李白诞辰1310周年纪念日。不等网友们发出对诗仙的敬仰之情，“星座控”们便狂欢了：“额的个神啊！原来李白的生日是2月28日，那他是双鱼座！”

“星座控”立即分析认为，双鱼座的人“多愁善感，爱做梦、幻想”。“天生多情，使他们常为情所困……”“双鱼座的人，才情在12个星座里面排名第一，怪不得李白那么才华横溢呢！”

一些双鱼座的网友更是得意地笑了。网友“韩南夕”说：“上学的时候我就觉得李白的诗好背，原来他和我一个星座啊！”网友“我不是颤花儿”则说：“我们双鱼座的人就是牛，不是大诗人就是艺术家……可惜我什么都不是。”

有了这个惊人发现后，“星座控”们立即乐了，开始翻历史书，查万年历换算阴阳历，

要把历史名人的星座都查出来。

网友“我是心中的鱼”在百度贴吧挂出《古代十大流芳百世的诗人星座》，杜甫、陆游等赫然在列。原来，杜甫、苏东坡、王安石是水瓶座，陆游是天蝎座，王维、韩愈都是巨蟹座……这些星座对照还把诗人们的性格、文采都列出来，“水瓶座思想超前，理性自重，不爱好约束、博爱……”弄得跟杜甫真的很像。

有好事者刨根问底，找出了同样是双鱼座的外国名人，米开朗基罗、巴赫、肖邦等，甚至连目前休假的“苹果”教主乔布斯也榜上有名。居然还有人弱弱地问：“请问孙悟空和猪八戒是什么星座？”(搜狐网)

有一番激情，度过一段岁月。人最难得明白的是：放下一己名利，看透一生成败。

@全球热门排行榜：我们戴久了面具，等摘下面具时却发现，我们的脸早就跟面具一样了。(新浪微博)

非常微博
@紫水翔云：当年周迅说：我非大齐不嫁。刘烨说：我非谢娜不娶。姚晨说：最适合我的只有凌潇肃。于是，周迅单身了，刘烨娶了别人，姚晨离婚了。如今，这样的故事又在梁洛施和李泽楷

身上重演。这个世界被小三和金钱给毁了，审美被凤姐和月月给毁了，理想被现实给毁了。世事难料……

@谭晶：人最难能可贵的是：拥有一分力量，负起一切责任。人最难以忘怀的是：曾

网友热捧
“搭伙养老”模式
老人有赞成有反对



“爷爷刚去世，奶奶一个人在家，我们很不放心，想在小区找一家邻居，最好也是老人一个人住，我奶奶可以照顾她，两个人可以做个伴。”近日，有网友发了一篇《征互助养老》的帖子，引发网友对互助养老的热议。

这个帖子最早出现在南京中电颐和家园业主社区。发帖人说：“两个老人可以做伴，这样不会寂寞无聊。我奶奶身体很好，完全可以照顾两个人的日常生活。希望两家人能够像亲戚一样相处，让两位老人的晚年生活更快乐幸福。”

网友们普遍对此持肯定态度。网友babybabyfat说：“这个养老模式不错，很有创意。”

不过，也有网友提出疑问。网友老根007在跟帖中表示：“让老太太和你住不就行了吗？”对此，发帖人回帖说：“白天家里人都去上班，老人一个人在家，会觉得很孤独的。”

网友腾空飞燕说：“你是个孝顺的年轻人，想解决老有所养、老有所乐、老有所为问题，我支持你！”

网友尼彩说：“如果小区有个会所，供人聊聊天、喝喝茶，收费不要太高，就好了。”

那么，老年人是如何看待搭伙养老的呢？

今年68岁的贺奶奶说：“我觉得搭伙养老是可行的，现在孩子们在外边忙工作，老人一般都很害怕孤单，搭伙养老挺好的。”

“不可能，不可能！”79岁的王大爷连连摇头说：“老年人的生活习惯、脾气性格沉淀一辈子了，两个人在一起，无论性格多么相投，都需要磨合，难啊！”(凤凰网)

网络新词
背黑族

来源于“背黑锅”一词，指代人受过并以此获利的族群。

微博的媒体属性被扩大后，微博便以新兴媒体的姿态为人们提供另一条信息传递的渠道。但因新闻未经把关便进入该渠道，微博上的信息真实性便难以保证，虚假信息的无限传递给网民和社会带来很多负面影响，尤其是一些名人微博的言论备受关注。

“你乱说，我替你背黑锅。”一些博主在其微博上打出了“为名人不当言论背黑锅”的广告，正是近来越来越多的名人“微博危机”让他们产生了借此赚钱的“灵感”，于是就有了“背黑族”这一名词。(互动百科网)

本文版图整理 杨玉梅